



□晚报记者 徐松

“你看这里几十块儿菜地,种的有笋、油菜、葱、芹菜、韭菜……都是咱的,这里的青菜只要想吃大家都能摘。”周口市区大庆路与颍河路交叉口东100米路北的人和小区,40多户人家不分你我,一个“咱”字诠释了多年的邻里情。

热心肠的王主任被推举为人和小区的“总管”,全院40多户的红白喜事、小区杂务等,王主任肯定是第一个出面组织处理。只要他召集大家,小区里没有不出来帮忙的。

“在家没事儿的都出来吧,记者采访咱小区哩。”王主任这一嗓子不当紧,70

一个“咱”字诠释邻里亲情

多岁的吕老太太从广场上过来了,60多岁的彭世英推门儿出来了,70岁的张老先生骑着三轮车过来了,50多岁的姬先生下楼了……大家围在彭世英家门前的菜园里,你夸我、我夸你。

“吕大娘人很好,她卖了兔子为灾区捐款,待邻居也很好。”“世英是个好心人,春节时,她把亲戚从湖北带来的一条大青鱼送给了门卫。”“常老头家的鸡蛋、肉,也经常送给门卫和邻居。”“张大爷是个‘孩子王’,他细心照顾外孙,而且院里的孩子他也操心看着。”“新乡来的老刘是个木工,谁家有木活儿,他总是义务相帮。”“老姬是个热心肠,院门口大路上有碎玻璃,他就去打扫”……彭

世英打开话匣只夸了吕老太太一句,大家就开始滔滔不绝地讲起邻里间的情义。

“这个院里的人互相认识,大家相处得像一家人,我儿子小豆豆在院子里玩耍,我们非常放心。无论家人不在旁边,总会有家人照顾他;全院几十块儿菜地,下班回来,邻居就会相互送菜,非常和谐。”刘先生说,他住在这里十多年,每位邻居都像家人一样亲。

张老先生的女儿张丽是博士、女婿孙继祥是研究生,这个家庭有文化、人更懂礼仪。每次物业交费他家总是第一个去,小孩子见人会问好。老两口在这里悉心照顾外孙好多年,而他们对院里的小孩子也十分关心,小

孩子都喜欢跟着张老先生玩儿,大家都赞他是“孩子王”。

“前几年,俺家老先生身体不舒服,出门需要坐轮椅。尤其是前两年他经常到医院看病,我一个人推着他上河坡推不动。只要看到我推着老先生出门,大家都会过来帮忙,我这辈子都忘不了大家的好。将心比心,自己种点儿菜、亲戚送点儿好吃的,我就想让大家尝尝。住在这个院子里的人都是这样的,你帮我、我帮你,帮来帮去一家亲,所有的东西都是‘咱’家的。”说着,彭世英给在场的邻居每人一把青菜,让他们中午回家下面条。

《周口晚报》贴近民生 新闻报道受网友关注

项城男孩上《我看你有戏》得到成龙肯定 报道在周口乐服点击量突破10万次

□晚报记者 王凯 实习生 高学辉

本报讯 作为我市发行量最大、读者群最广、号召力最强的都市类报纸——《周口晚报》，以关注百姓身边事、挖掘百姓生活闪光点、为百姓利益“鼓与呼”，坚持办市民喜爱的报纸为理念，报道的许多发生在市民身边的新鲜事不仅引起读者的关注，还受到网友热捧。

《公益自行车“五一”后上岗》，《周口B2驾考遭遇“大堵车”》数以万计考生翘首以待，项城男孩聂荣鑫在《我看你有戏》中通过

自己精彩的表演获得导师成龙的肯定并被招致麾下……新闻报道被本报微信公众平台周口乐服转载，引起网友广泛热议，网友纷纷“点赞”。

3月25日，周口乐服微信公众平台转载本报报道的项城18岁男孩聂荣鑫在《我看你有戏》节目中获得导师成龙的肯定，被招致麾下，引起网友热议。据周口乐服统计，这篇报道截至目前的点击量已经突破10万次，广大网友纷纷在微信上留言。一位网友留言：“这小伙子真牛，为我们周口人争光。”还有网

友留言：“我去节目录制现场了，这哥们自我介绍说他是项城的。当时我一听，呦，老乡啊，给力！”也有网友表达了对聂荣鑫的祝福，希望聂荣鑫能在成龙大哥的教导下有好的前途，为周口人争光。

本报以《公益自行车“五一”后上岗》为题的报道经周口乐服转载后，一天内的点击量达6万多次。网友在“点赞”的同时，也希望这些公共自行车站的设置能够更加合理，自行车的数量能再多点儿。还有网友希望有关部门加强管理，防止这些新自行车遭到破坏。除

此之外，本报报道的《“非遗”展厅试运营》逼真的蜡像“上演”名角唱醉戏迷，《周口B2驾考遭遇“大堵车”》数以万计考生翘首以待等报道，短时间内点击量均突破万次。

据本报微信公众平台周口乐服的工作人员介绍，网友对身边发生的新闻参与讨论的积极性比较高，贴近市民的新闻往往受到网友们的热捧。同时，一些网友在微信上留言，讲述了他们在生活中遇到的一些好人好事或困难遭遇等，还有的网友则把发生在自己身边的新鲜事、感人事分享出来。

中国建设银行荣获2015年《亚洲银行家》“中国最佳大型零售银行奖”

2015年3月19日，由《亚洲银行家》举办的“第十三届国际零售金融服务峰会”在新加坡举行，中国建设银行凭借近几年来零售业务的迅速发展及卓越经营

成效，在《亚洲银行家》2015年度卓越零售金融服务评选中荣获“中国最佳大型零售银行奖”，这也是2015年度国内唯一获此殊荣的银行。

近年来，建设银行始终践行“以客户为中心”的经营理念，零售业务业规模不断发展壮大，拥有了庞大稳定的个人客户群体，金融产品不断推陈出新，建立了综合

性多功能的金融服务体系，服务渠道全方位拓展，服务质量跃上新的台阶，客户满意度不断提升，取得了良好的经营业绩。

“分”担生活烦恼 现金充足

随着信用卡客户消费信贷需求的多样化，建设银行将消费信贷业务拓展至小额现金领域，满足了客户无法刷卡消费时的信贷需求。

周口分行客户杨小姐临时在中秋节前决定出国旅游，需要现金兑换一些外币，以备不时之需。当她正在犹豫是否要“赎回”一些理财产品时，朋友向她推荐了建设银行信用卡的现金分期业务。

“我还真不知道信用卡可以支取现金并且享受分期还款。”杨小姐对建设银行的这一新型分期业务表现出浓厚的兴趣。按照3万元本金、分6期(手续费0.75%/月)还款计算，每月只需支付5225元(手续费225元和本金5000元)。听完朋友的介绍，杨小姐当即按照网站提示办理了现金分期业务，申请款项马上就打入了她的个人储蓄账户。这下既

不用动用银行存款，也不用向亲友借钱欠人情了。

目前，客户可通过建设银行善融商务网站、个人网银或前往建行各网点办理现金分期业务；同时，无担保抵押、无须提供申请材料更是从形式上简化了申请流程；实时的申办结果跟踪保证客户能够在第一时间知晓放款结果。

(龙涛)



周口农行对公理财业务成效显著

周口农行坚持全员做客户、做账户、做产品、做服务，推动对公理财业务快速发展。截至3月底，该行对公理财日均余额3.47亿元，较年初净增1.97亿元，完成省行“春天行动”日均净增计划的546%，增量、完成率均居全省农行第一位。

周口农行积极瞄准目标优质客户，加强对客户资料和信息的收集整理，建立客户信息数据库，对目标客户实施“名单制”

营销。在去年成功营销金丝猴集团“进取”系列半月开放式理财产品5亿元的基础上，今年又成功营销对公理财产品3亿元。该行积极实施差异化营销，对集团和机构类客户，强化安心系类中短、超短期理财产品营销；对本金安全性要求高的客户，重点营销“本利丰”“汇利丰”保本型理财产品；对于单笔大额理财资金，按客户

要求定制专属产品。

为激发全员营销热情，该行强化激励督导。在营销方案中，下发对公理财日均净增和对公理财业务收入专项考核计划，把对公理财作为重点推广产品。同时，提升对公理财业务奖励力度，按考核期内实际手续费收入的40%配置绩效工资，最大限度激发员工的营销积极性。

(彭涛 吴建明)

